

## Олимпиада по английскому языку среди дошкольников

Автор: Администратор

18.05.2015 00:00 - Обновлено 25.11.2015 18:37

---

16 мая в МАОУ ДО ЦТО «ПРЕСТИЖ» впервые в истории английского отделения состоялась олимпиада по английскому языку среди дошкольников. В ней приняли участие 13 детей.

В этот час мы искали и выкапывали пиратские клады на необитаемом острове, но обнаружили настоящий клад в маминой печке!

Це

Самые высокие баллы набрали Минаева Маша, Дашковский Гриша, Андреева Катя, Кирчанов Георгий, Баранова Соня и Василевская Катя.